

FRENCH

Caractéristiques techniques	
Modèle	172
Gencod	3760176961723
Vitesses du ventilateur	3
Capacité du réservoir	23L
Diamètre de la brumisation	< 10µm
Autonomie	9H
Tension d'alimentation	230V, 50Hz
Puissance électrique nominale	250W
Resistance aux infiltrations	IP24
Niveau sonore en dB	55
Dimensions HxLxp	200x60x55cm
Poids net	45Kg

SPANISH

Especificaciones técnicas	
Modelo	172
EAN	3760176961723
Velocidad del Ventilador	3
Capacidad del tanque	23L
Diámetro de la nebulización	< 10µm
Autonomia	9H
Tensión de alimentación	230V, 50Hz
Energía eléctrica	250W
Resistencia a la penetración	IP24
Nivel de ruido (dB)	55
Dimensione: HxLxp	200x60x55cm
Peso neto	45Kg

Données techniques

	Vitesse 1	Vitesse 2	Vitesse 3
Vitesse ventilateur (tour/min)	1100	1250	1400
Volume d'air (m3/min)	143	174	220
Niveau sonore	55	60	68
Puissance	180	200	250
Volume brume	Entre 2,5 et 7,5 L/h		

Datos técnicos

	Velocidad 1	Velocidad 2	Velocidad 3
Velocidad (vuelta/min)	1100	1250	1400
Volumen de aire (m3/min)	143	174	220
Nivel de ruido	55	60	68
Poder	180	200	250
Flujo de niebla	Entre 2,5 et 7,5 L/h		

ENGLISH

Technical information		
Model number		172
EAN	3760176961723	
Fan speed		3
Tank capacity		23L
Size of droplets		< 10µm
Autonomy		9H
Supply voltage	230V, 50Hz	
Power supply		250W
Resistance against water		IP24
Noise level (in Db)		55
Sizes	HxLxp	200x60x55cm
Net weight		45Kg

ITALIAN

Informazioni Tecniche		
Modello		172
EAN	3760176961723	
Velocità del ventilatore		3
Capacità serbatoio		23L
Goutteletes Diametro		< 10µm
Autonomia		9H
Tensione di alimentazione	230V, 50Hz	
Potenza		250W
Resistenza all'acqua		IP24
Livello di rumore (Db)		55
Dimensioni	HxLxp	200x60x55cm
Peso netto		45Kg

Technical datas

	Velocidad 1	Velocidad 2	Velocidad 3
Fan speed (rpm)	1100	1250	1400
Air volume (m3/min)	143	174	220
Noise level	55	60	68
Power	180	200	250
Mist volume	Between 2,5 et 7,5 L/h		

Technical datas

	Velocidad 1	Velocidad 2	Velocidad 3
Velocità del ventilatore (rpm)	1100	1250	1400
Volume d'aria (m3/min)	143	174	220
Livello di rumore (Db)	55	60	68
Potenza	180	200	250
Volume di nebbia	Tra il 2,5 et 7,5 L/h		